

Я не люблю заходить в некоторые помещения, я там чувствую «холод» и дело даже не в людях которые в нем находятся, а именно в самом здании.

Мы с семьей часто переезжали, и в каждой новой квартире я чувствовала ее душу.

Как-то заехав в одну квартиру, я сразу почувствовала, что мне здесь явно не рады. Через пару месяцев у меня, конечно, получится более или менее освоится там, и как-то прижиться в своей комнате. Но касаться стен я все равно не любила. Чувствовала какой-то холод, темный и безжизненный. Он проходил по всему телу и словно гнал из этого места.

Поэтому я не люблю выходить из своей нынешней квартиры, здесь я освоилась и чувствую себя в хоть какой-то безопасности. Я долго не сижу в гостях и вообще стараюсь не ходить в гости.